

淮安日报



官方微博



官方微博



数字报

2018年9月

14

星期五

戊戌年八月初五

中共淮安市淮安区委主办
淮安区报社承办

第2549期

总65849

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 法治
爱国 敬业 诚信 友善

市领导调研我区农业农村工作

本报讯(记者 李峰)9月11日下午,市委副书记、统战部长戚寿余带领市委农工部、市农委、市优化办等相关部门主要负责人来到我区,调研山阳街道国家农村融合发展示范园创建项目、车桥镇丰年村“党建引领、一点五试”改革创新项目、车桥镇三庄村集中居住整体搬迁项目、施河镇百斯特农业发展有限公司以及区域供水施河增压泵站工程等农业农村重点项目建设情况,对我区农业农村工作提出指导意见。区委书记徐子佳,区委副书记、统战部长刘震生参加调研。

我区国家农村产业融合发展示范园是经国家发改委等7部门联合批准,获得首批创建的148家示范园之一。目前,示范园的道路、水系、绿化等基础设施建设已经全面展开;同时,在中国农科院和省农科院、省农委等省属部门的支持和指导下,一大批投资体量大、科技含量高、拉动能力强、市场前景好的项目,也陆续在融合发展示范园落户。

戚寿余详细询问了园区规划、项目招引以及相关配套设施建设情况,对园区建设中存在的具体困难和问题,听取相关人员的想法和建议。他强调,推进农村产业融合发展是一项既利当前、又利长远,一举多得的综合性举措,对于构建现代农业产业体系,加快转变农业发展方式,探索中国特色农业现代化道路具有十分重要的意义。市、区相关部门要密切配合,按照计划逐步推进工作,在园区建设上要切实做到高起点规划、高水平建设、高效能管理,确保工程进度和质量,全力推动农村产业融合发展示范园建设取得实质性进展。

为全面落实市委“三重抓一深化”决策部署,区委在车桥镇丰年村等6个重点村,实施了“党建引领、一点五试”的农村综合改革试点。自改革项目实施以来,丰年村成立了淮安区丰土土地股份专业合作社、淮安区丰土农田耕作服务专业合作社、农机专业合作社,通过集中流转全村土地,动员全村农户以土地、资金、机械等形式入股,开展农业生产社会化服务,让村民得股金、薪金和红利。同时,建成总投资105万元的莲藕、稻虾共作产业扶贫项目,带动16名低收入农户长期务工和季节性用工,年人均增收5300元。在各项改革措施推动下,2018年丰年村集体经济收入预计达到23万元。戚寿余对我区“党建引领、一点五试”农村综合改革试点工作取得的成效表示肯定。

(紧转第四版)

区领导开展河长制巡查工作

本报讯(记者 严曼曼)9月12日上午,区委常委、宣传部长、淮河入海水道淮安区区级河长张建闯带领区水利局、河长办等部门负责人,开展巡河活动。

张建闯一行先后察看了清安河泵站、新润河闸、连淮扬镇高架施工现场,就沿河排污口整治、沿线垃圾清理、影响行洪等交办问题整改情况进行巡查,现场听取了水利部门、沿线街道主要领导关于近期整治情况的汇报,并对存在的问题进行交办。

张建闯要求沿线各镇(街道)要切实履行环境保护和环境质量改善的属地管理责任,做到守土负责、守土尽责,坚持日常管理长效化,安排专人值守,对河道上游源头的垃圾和恶性水生植物进行拦截打捞清理并加强管护。要进一步压实责任,巩固成效,镇级河长要带头履行河长责任,细化责任,落实到人,努力实现河畅、水清、岸绿、景美,让沿线的群众满意度和获得感明显提升。

我区对新任乡科级干部集体廉政谈话

本报讯(记者 严曼曼 朱士新)9月11日下午,区纪委监委组织全区今年3月份以来新任乡科级干部共42人进行廉政谈话和廉政知识测试。区委常委、纪委书记、监委主任宋建国参加活动。

宋建国对新任乡科级干部进行任前廉政谈话。他要求新任乡科级领导干部坚持道德底线,时刻保持高尚的精神追求和纯洁的政治本色,自觉接受组织和群众的监督。要坚守纪律红线,把党纪法规、作风建设规定等制度内容学深学透,做到工作时间和“八小时外”都要注重自我管理。要守住法律的底线,严守法纪,按章办事,不断提高依法履职、规范履职的能力,坚决杜绝各种错误思想。他希望所有新任乡科级干部在新的岗位、新的起点,戒骄戒躁,严格自律,一如既往地把工作做好,慎用手中的权力,不辜负党委政府的重托和人民群众的殷切期望。

廉政知识测试采取闭卷方式,测试内容主要围绕中共十九大报告、新《党章》、《中国共产党廉洁自律准则》、新修订的《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党问责条例》等,考试成绩将计入干部廉政档案。

本报讯(记者 徐子佳)9月12日,区委书记徐子佳在部门主要经济指标和项目建设过堂会上要求

咬定指标项目 争当全市第一

本报讯(记者 刘蕾 郁玉乔)9月12日下午,区委书记徐子佳主持召开全区部门主要经济指标和项目建设过堂会,对1—8月份部门主要经济指标和项目建设情况集中盘点,动员全区上下鼓足干劲,坚定信心,迎难而上抓项目,确保争当全市第一。区领导蒋必海、关晓卫、黄沛江参加会议。

1—7月份全区全口径工业用电量增幅21.5%,保持全市第一位次;新增应税开票销售收入20.71亿元,增量、增幅较半年相比均排全市第二;新增工业入库税金增量第三,增幅由半年全市第三进位到全市第二;规模以上工业总产值由半年全市第五进位到全市第三。1—8月份全区有13个部门招商引资到位资金达到序时。全区完成注册外资到账6005.8万美元,部门完成3720万美元,占比61.9%。26个部门中,有19家单位有实绩。

徐子佳指出,在市科学跨越发展考核指标方面,争先进位的态势非常明显,但少数指标短板依旧存在,个别干部精神状态欠佳。

徐子佳要求各部门自觉对照各自目标任务和区委、区政府提出的奋斗目标,及时查找短板和薄弱环节,研究落实解决措施和方法,确保各项指标齐头并进、走在前列。要将主要经济指标工作摆在首要位置,作为重中之重,集中精力,强化措施,全力突破。对已经完成的指标任务,要进一步挖掘潜力,能快则快,能超则超,努力争先进位。对目前欠账较大的指标任务,要迅速分解任务,明确责任,严格时限质量要求,层层抓好落实。特别是对完成任务相对滞后的单位,要就具体的问题深入剖析,议定工作措施,迅速扭转被动局面,力争后发赶超。区各条线分管领导要严格对照“争当全市第一”来推进有关工作,督促条线各部门把指标落实好、任务完成好。全区所有承担高质量发展目标任务的部门,要坚持以系统思维研究推进工作,认真对照省实施办法、市分解方案和即将下发的区分解方案,加强研究,落实任务,紧抓不放,务求实效。区直各相关部门一定要学会梳理归类指标、抓住重点指标,在多项考核指标体系中建立关联、统筹推进、攻克重点,建立一套科学合理的目标推进体系,有章法、有规律地推进各项工作。各部门对涉及高质量发展考核的各项指标要认真谋划,各条线都要成立相应的组织,形成分管领导时刻关注、各部委办局领导紧抓、具体人员经办的管理推进机制,形成定期召开会议、现场检查、听取汇报等推进机制,了解高质量发展指标的完成情况、存在问题和推

进、走在前列。要将主要经济指标工作摆在首要位置,作为重中之重,集中精力,强化措施,全力突破。对已经完成的指标任务,要进一步挖掘潜力,能快则快,能超则超,努力争先进位。对目前欠账较大的指标任务,要迅速分解任务,明确责任,严格时限质量要求,层层抓好落实。特别是对完成任务相对滞后的单位,要就具体的问题深入剖析,议定工作措施,迅速扭转被动局面,力争后发赶超。区各条线分管领导要严格对照“争当全市第一”来推进有关工作,督促条线各部门把指标落实好、任务完成好。全区所有承担高质量发展目标任务的部门,要坚持以系统思维研究推进工作,认真对照省实施办法、市分解方案和即将下发的区分解方案,加强研究,落实任务,紧抓不放,务求实效。区直各相关部门一定要学会梳理归类指标、抓住重点指标,在多项考核指标体系中建立关联、统筹推进、攻克重点,建立一套科学合理的目标推进体系,有章法、有规律地推进各项工作。各部门对涉及高质量发展考核的各项指标要认真谋划,各条线都要成立相应的组织,形成分管领导时刻关注、各部委办局领导紧抓、具体人员经办的管理推进机制,形成定期召开会议、现场检查、听取汇报等推进机制,了解高质量发展指标的完成情况、存在问题和推

进措施,把高质量发展工作落到实处。各部门都要严格对照高质量发展考核任务和监测指标,深入查找存在的短板和差距,分析问题产生的原因,找准工作着力点,有针对性地落实相关工作举措。

徐子佳强调,项目为纲的发展理念必须始终坚持。要加大招引力度,项目要分类推进,确保大项目尽快竣工,为年底项目竣工验收作贡献。要优化营商环境,努力创造贴心清廉的政务环境,助力高质量发展。全区各级干部要担当实干。区级领导要对分管的考核指标亲自督促指导。各部门主要负责同志要带头实干,奋力赶超。特别是对于目前有“欠账”的工作,主要领导必须亲自抓,确保短期内取得突破。区督查部门要跟踪问效,加大通报力度,真正督出压力、督出动力、督出实绩。

会上,各部门交流汇报1—8月份招商引资及利用外资和项目建设情况,承担市科学跨越发展重点经济指标和高质量发展考核指标的牵头单位汇报了指标完成情况。

本报讯 9月13日上午,区委副书记、常务副区长颜复主持召开专题会议,就贯彻落实省、市政治生态评价工作进行部署,要求全区上下认真落实省委、市委关于政治生态建设的决策部署,强化系统思维和底线思维,增强责任感和紧迫感,切实维护全区山清水秀的政治生态。

颜复指出,开展政治生态评价工作,是一项十分严肃的政治任务,是贯彻落实党的十九大精神、深化全面从严治党、净化政治生态的有效举措。全区各级党组织要本着对党忠诚、担当尽责的精神,统筹推进各项测评指标任务落实到位,全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,把制度建设贯穿其中,全面提升党的建设科学化水平。

颜复强调,各单位主要负责人是政治生态评价工作的第一责任人,对政治生态评价工作要亲自抓、负总责,要明确分管负责人和具体责任人,明确指标测评内容,明确具体工作措施,确保政治生态建设和高质量发展统筹推进、同向发力。要积极与上级部门做好沟通对接,及时查缺补漏,确保上级各项要求在淮安区落地生根。

颜复要求,区纪委监委要定期牵头召开联席会议,及时掌握全区政治生态评价工作总体情况,精准“画像”,对突出问题要及时预警提醒。要及时收集汇总各部门工作进展和在全市排名情况,分析存在问题,提出工作建议,推动问题迅速整改到位,实现干部清正、政府清廉、政治清明的目标。要注重结果运用,对工作开展不力,被上级预警或者造成较大影响的,要严肃追究相关责任人的责任。

会上,区纪委监委负责同志就省市相关文件精神进行解读,就抓好政治生态评价工作提出了具体建议。

(姜海)

区人大常委会视察政府为民办实事工程

本报讯(记者 严曼曼)9月13日上午,区人大常委会领导蒋必海、王金宽带领区人大常委会部分组成人员、各委办负责人,视察区政府2018年为民办实事工程并召开评议会。副区长谈效艳参加视察活动。

区人大常委会主任、党组书记蒋必海一行先后视察了河下安置小区改造、运东村居家养老服务中心、楼东文化综合服务中心、淮城街道韩桥巷改造、恩来干部学院东侧广场游园建设、红军小学北校区等为民办实事工程。据悉,今年,区政府十大惠民工程共分10大类22项,目前全部达序时进度要求,区、乡河道疏浚、广场游园建设、新能源公交投放、移动、联通、电信基站建设、城乡低保提标,红小北校区建设,困境人群心理关爱等9项已提前完成年度目标任务,其余13个项目也都达序

时或者超序时推进,预计11月基本完成各项目建设任务。

蒋必海肯定了区政府2018年为民办实事工程的进度、质量和成效。他希望区政府要集思广益谋实事,从市民、人大代表、政协委员、村居干部等方面多渠道获取信息,立足经济社会发展大局,紧抓基础设施、服务设施、环保设施建设。要以人为本谋实事,多做服务民生,解决百姓关心的重点难点和有利长远的项目。要整合资源办实事,进一步整合部门资源、研究部门的优势政策,发挥财政主导和引领作用,建立强有力的领导机制,统筹协调,确保办成大事。要以老百姓口碑评实事,建立健全为民办实事的考核推进机制,制定明确的目标、时间图和办法,确保兑现对老百姓的承诺。



9月12日,我区第二批应征入伍的新兵,告别家乡父老乡亲,踏上了保家卫国的征程。严曼曼 摄

我区学习贯彻全市“八一”军政座谈会精神

本报讯(记者 李文君)9月11日,我区举行学习贯彻市“八一”军政座谈会讲话提出的“四个始终牢记”高屋建瓴,概括了当前及今后一段时期双拥工作必须坚持的基本思路;“四个优先”理念契合实践,指明了双拥工作在实际推进中的着力点和落脚点;“五化”战略科学务实,绘制了淮安双拥发展新蓝图,指明了新路径。

许国忠传达了市委书记姚晓东在今年全市“八一”军政座谈会上的讲话精神。他要求,强化机制建设,打造双拥品牌;突出重点难点,确保末端落实;强化责任担当,整合力量共赢。

陈明中表示,市委书记姚晓东在

市“八一”军政座谈会上的讲话提出的“四个始终牢记”高屋建瓴,概括了当前及今后一段时期双拥工作必须坚持的基本思路;“四个优先”理念契合实践,指明了双拥工作在实际推进中的着力点和落脚点;“五化”战略科学务实,绘制了淮安双拥发展新蓝图,指明了新路径。

区双拥工作领导小组成员单位负责人根据姚晓东的讲话精神,结合各自双拥工作职责进行了发言。



9月10日上午,钦工中学举行2018—2019学年度第一学期开学典礼暨第34个教师节庆祝表彰大会,表彰一批2016—2017年度的“先进个人”“优秀班主任”“优秀备课组长”和教育教学“先进集体”。秦仲萱 摄